

## ЕМЕЛЬЯНОВЕЦ

11 (208)

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Орган партийного комитета и шахткома Емельяновской шахты, Ленрудника

15 марта 1934 года

### СВОДКА

Работы шахты с 28 февраля по 4 марта	план угледобычи выполнено 103,7 проц.
Сеебренниковск. уч. . 112,6 проц.	
Болдыревский участок. 101,2 "	
Шахта „Успех" . . . . .	96,4 "
Майер вский участок . . . . .	93,7 "
22 уклона . . . . .	92,3

## Работницы-ударницы за поднятие идейно-политического уровня, за освоение техники, за 100% выполнение программы угледобычи

### О ПРОВЕДЕНИИ МЕЖДУНАРОДНОГО ЖЕНСКОГО ДНЯ (Постановление Президиума ЦИК Союза ССР от 27 февраля 1934 года)

Международный женский день в текущем году должен быть проведен под знаком повышения качества организационного руководства массами, максимального использования разущей активности самодеятельности трудящихся женщин на всех участках, во всех формах социалистического строительства и поднятия культурно-политического уровня, мобилизации женских масс за борьбу за выполнение решений XVII съезда ВКП(б), на борьбу за выполнение производственных планов, за улучшение качества промышленной и сельскохозяйственной продукции, укрепление оборонспособности страны Советов и так далее.

Особое внимание должно быть удалено выдвижению женского актива на руководящую работу на всех участках социалистического строительства в области организации массовой работы советов. Проведение международного женского дня должно быть увязано с развертыванием подготовительной работы предстоящей кампании перевыборов советов. Необходимо, в частности, произвести учет и проверку работы активисток, проявивших себя на производстве, на советской работе, заблаговременно продвигать их на постоянную руководящую работу в исполнкомах, советах и секциях, а также в качестве социалистических совместителей. Советы должны особенно усиливать работу среди жен рабочих и служащих через депутатские группы, широко использовать опыт ряда горсоветов, жилищной кооперации по привлечению этих слоев трудящихся населения в помощь промпредприятиям (подсобные работы, уборка дворов и т. д.), предпринять коммунального хозяйства (для посадки деревьев, похода за чистоту квартир, общественных участков, дворов и т. п.).

Для руководства и проведения международного женского дня при центральных исполнительных комитетах, союзных, автономных республик, краевых, областных, районных исполнительных комитетах, городских сельских советах образуются комиссии под непосредственным руководством председателей и заместителей председателей соответствующих исполнительных комитетов советов. (Тасс).

### ВЫЗОВ ПРИНИМАЕМ

Вызов учащихся курсов десятников—на лучшую подготовку горных мастеров, за хорошую подготовку к урокам и не допущение срыва занятий—принимаем.

Главный инженер—Ниловский и Елистратов.

### Готовимся к международному женскому дню —8 марта

Приближается празднование международного дня работниц—8 марта. Этот праздник должен проходить под лозунгом проведения в жизнь решений 17 партийного съезда, подготовка к чистке партийных рядов, 100 проц. добычи угля, борьбы за снижение вольности, за повышение квалификации (посещать технические курсы, овладеть своим станком, мотором так, чтобы никогда не знать аварий).

По борьбе с прогулами поставить работу так, чтобы добиться реальных результатов. Поднять принципиальную высоту секций и депутатских групп, которые бы возглавили работу своим практическим руководством, созданием при секциях и депутатских группах бригад из лучшего актива женщин для проверки рабочих по культурно-бытовому обслуживанию труда и быта работниц и домохозяек.

Вся проводимая работа должна проходить под методом соцсоревнования и ударничества бригады с бригадой, депутатская группа с депутатской группой, чтобы выполнить соцдоговор с уральскими работницами.

Воронинская

### Лучший актив женщин-домохозяек

Общее собрание работниц домохозяек, из 40 человек, 2 марта, обсудило вопрос о подготовке к международному женскому дню—8 марта. Постановили организовать бригады по отдельным участкам работы

Бригада в составе тт. Раевой, Питкевич, Нератиной—по благоустройству города бригада тт. Харченко, Нарышева, Кривова—по проверке частных квартир.

По проверке детских очагов—Колпакова по столовой—Кривова, по магазину № 1—Желнарчук по проверке плана культбюллетеня по благоустройству шахтного комитета и хозяйственной организации выделены бригады Ледовской и Нарышевой. По проверке бани—Аксенова, по организации детской комнаты—Жибинова.

Итоги проделенной работы бригады осветить в газете „Емельяновец“ и представить в шахтком.

По поручению собрания: Воронинская Кривова, Желнарчук и корреспондент газеты „Емельяновец“.

### За овладение горным мастерством

Придавая огромное значение подготовки технических кадров, по овладению горным мастерством, мы учащиеся КРО курсов десятников, обявляем себя ударниками и берем на себя следующие обязательства:

а) Не допускать ни одного прогула и опоздания до окончания занятий курсов;

б) добиться усвоемости программного материала на „хорошо“;

в) добиться полного охвата посещаемости курсов всеми десятниками;

### Коммунист должен уметь бороться на теоретическом фронте

Партийный комитет по серьезному заботится над повышением идеино-политического уровня каждого члена и кандидата партии, через давно уже испытанные методы салами массами соцсоревнования и ударничества.

Сейчас, как никогда, эта задача вооружит каждого коммуниста знанием закона общественного развития и классовой борьбы—уметь бороться на теоретическом фронте—неустанно доводить до сознания трудящихся масс основы учения Маркса-Энгельса-Ленина-Сталина. А также учить охранять ленинскую чистоту и неза ятнанность во всех и всяких враждебных ему элементов, от левого, и правого оппортунизма.

Для того, чтобы решения исторического 17 партийного съезда довести до сознания коммунистов и рабочего класса не только по форме, но и по своему содержанию. Партийный комитет 1 марта провел те

оретическую конференцию (политбой) между ячейками, заранее подготовив целый ряд контрольных вопросов по решению 17 партийного съезда, широко популяризировать их среди коммунистов и беспартийной массы.

Какую цель имел партийный комитет, проводя теоретическую конференцию. Нужно указать, что цель была—не экзаменов как коммунистов, не ловить из на непонятных для них вопросах, а цель была помочь ячейкам и каждому коммунисту правильно разобраться в понимании решений и задач 17 партийного съезда.

Результаты проведенного политбоя—коммунисты правильно и понятно обясняли основные задачи партии.

Такой метод на сегодняшний день является единственным правильным методом, который необходимо в дальнейшем практиковать.

Иванов.

### За технически грамотный участок

Основной задачей в решении XVII партсъезда по плану второй пятилетки намечено механизировать угольную промышленность на 93 проц. и освоить техническую мощь на 100 процентов, что дает возможность к концу второй пятилетки выдать 20 миллионов тонн угля.

Эта огромнейшая задача возлагает на техническое руководство и рабочих угольщиков еще большую ответственность по полному использованию имеющихся механизмов и освоение техники горного мастерства, особенно для нас—рабочников Кузбасса—строителей второго Донбасса.

Эти задачи могут быть выполнены при условии технически грамотных руководителей механизмов и высоко квалифицированного горного надзора, которые должны добиться выполнения лозунга „за технически грамотный участок“, „за технически грамотную шахту“.

Выполнение этого лозунга у нас на шахте вполне возможно. Уже на сегодняшний день у нас не мало сделано в этой области: органы комбината рабочего образования—должен обучить работников всех квалификаций: мотористов, машинистов врубашин, машинистов электровозов, электрослесарей и установщиков.

Все эти курсы в настоящее время работают—нужно только добиться, чтобы все рабочие перечисленных квалификаций не уклонялись от учебы—контроль должен взять каждый сознательный строитель большого Кузбасса.

Технически грамотный участок потребует технической подготовки не только механизаторов, но и забойщиков, запальщиков, крепильщиков, бригадиров и других и чем скорее мы возьмемся за учебу, тем скорее мы сможем осуществить эту задачу.

Гаврилов.

1) Вызываем преподавателей курсов тт. Ниловского и Елистратова, не допускать ни одного срыва занятий и вести хорошую подготовку к урокам.

Мы, учащиеся курсов десятников, наставляем перед администрацией шахты о применении проката к тем, кто до сих пор не повышает свою квалификацию снимать их с работы технического руководства.

По поручению курсов десятников треугольник: Быров Беляев Миросян.

# Сводка за февраль

по качеству угля Емельяновской шахты

Наименование участка и бригад	Код проб.	Зола в проц.	Видимая порода		Нарезки		
			Код. заг.	Поро да	Порода ваг.	Проб.	Зола в проц.
Серебренников . . . . .	23	11,22	109	891	8,18	10	11,70
Медведский . . . . .	50	11,32			7,5		
Рыжев . . . . .	51	11,76			9		
Гнездилов . . . . .	52	11,27			7,3		
Томлянович . . . . .	54	10,00			9,25		
Майеровский . . . . .	18	7,75	83	276	3,44	13	8,22
Медведев . . . . .	1	9,00			3,75		
Удалев . . . . .	2	6,60			3,0		
Шинманский . . . . .	3	7,11			3,0		
Гатилов . . . . .	4	8,58			4,0		
Болдырев . . . . .	19	6,59	93	215	2,34	7	4,92
Попов . . . . .	1	7,68			3,5		
Ильин . . . . .	2	6,00			3,3		
Дов . . . . .	3	6,00			2,75		
Бобрков . . . . .	4	7,24			2,70		
22 уклон . . . . .	22	9,84	89	764	8,59	3	8,60
Суханович . . . . .	10	9,76			7,00		
Федотов . . . . .	11	9,69			8,8		
Опарин . . . . .	13	8,79			7,5		
Савчук . . . . .	14	10,75			11,2		

Ст. по кач. угля — ПАНЬКОВ.

## Решение жюри второго тура конкурса

Жюри отмечает, что шахты Кузбасса, который должен превратиться во второй Донбасс, не использовали конкурса для широкого развертывания социалистического соревнования и улучшения работы. Передовые шахты бассейна — «Пискарь» Емельяновская, Центральная шахта на премированы в первом туре конкурса, ухудшили работу во втором туре, особенно по качественным показателям. Точно так же премированы в первом туре конкурса шахта №10 Донского района «Москвоголь», начиная с октября не выполнила задания по производительности труда и резко ухудшила качество угля. Поэтому жюри не премирует эти шахты.

\*\*\*

Объявляя итоги конкурса, жюри призывает уделять шахтам еще шире развернутые соревнования для выполнения поставленных партией перед угольной промышленностью задач: за добычу не менее 60 мин. тонн угля в Донбассе в 1934 г., за превращение кузбасса во второй Донбасс, за развертывание добычи во всех местных бассейнах, а также улучшение качества угля и снижение его стоимости.

## Закрепим наши достижения

Бригада Опарина 22 уклона, в числе 10 человек, 28 февраля, перед спуском в шахту, обсудила вопрос о качестве угля. Бригадир тов. Опарин, с веселой улыбкой, заявил своей бригаде: — Применивая сводку в газете «Емельяновец» процента зольности в том числе и наша бригада — что мы добились процента ниже установленного стандарта на этом участке не будем. Мы должны добиться еще большего снижения зольности, тем самым оправдаться слова тов. Сталина, сказанные на 17 партконфе сеаде о выдаче комплектной до рабочей качественной продукции.

При нашей шахтовой многотиражке «Емельяновец» мы этого добились и выделим 22 уклон в передовую участию шахты.

Бригада решила всем, как одному, участвовать в газете, помочь вскрыть все болезни, термозящие участку выполнить план.

По поручению бригады бригадир — Опарин и корреспондент многостаканской «Емельяновец».

## Мой методы борьбы с зольностью

Наша бригада работает в 25 лаве Майеровского участка. В этой лаве уголь имеет примеси колчедана и силикатов пачки, слабая кровля и работать приходится с большой нагрузкой зольностью, чтобы дать хорошее качество угля. Хорошая организация и высокая трудовая дисциплина в нашей бригаде обеспечивают снижение зольности ниже стандарта: по химическому анализу в январе наша бригада вместо 7 проц. выдала уголь с зольностью — 6,46 проц., в феврале — 7 проц.

Таких показателей мы добились между собой порядком: прежде, чем приступить к разборке угля, вся бригада очищает под рыхлаками и всю эту массу выдает в брак. Во время разборки, каждый забойщик следит друг за другом, мотористки свободное время используют на отборку породы, породогородчицы внимательно следят когда уголь вдет по рыхлакам и, в случае большей зольности, сейчас же об этом сообщают бригадиру, который немедленно принимает меры к устранению.

Были такие случаи, когда забойщик по ошибке и совсем забывает о качестве. С таким мы поступаем очень просто, предупреждаем, что вся зольность в этой смене будет отнесена за его счет (случай с Хоряковым) и после этого больше таких случаев не наблюдается.

Кроме того, во время разборки, каждый забойщик старается поставить фальшивое крепление.

Единственный недостаток в нашей бригаде — это недостаточно внимательно подошли к выворачиванию инспектора по качеству, выделив тов. Усова, который, как раз, сам плохо борется с зольностью.

Шинманский

## Димитров, Попов и Танев прибыли в СССР

27 февраля по требованию советского правительства из германских частей освободили трех борцов коммунистов — Димитрова, Попова и Танева из тюрьмы. В 7 часов утра Димитров, Попов и Танев были доставлены на берлинский аэропорт для отправления в СССР. В тот же день в 19 часов 5 минут, Димитров, Попов и Танев на самолете благополучно прибыли в Москву. Весь о прибытии героям было известно заранее.

Появившийся над крышей аэропорта самолет был встречен мощными криками «ура». Тысячи встречавших борцов из разных стран мира приветствовали героями. Среди встречающих — видные работники Коминтерна и Пролетариата тов. Маврикий Каганович, Лизетт Беккер и другие. Димитров и Попов выглядят бледными и изможденными. Прямо слова, произнесенные в дверях самолета, Димитров — «Здравствуйте, товарищи! — были покрыты бурей восхищенных приветствий и возгласов «Родина!». Бурной восторгом было покрыто обращение тов. Маврикого, приветствовавшего отважных борцов коммунистов имени ЦК ВКП(б) и Коминтерна. От самолета к аэропорту Димитров и Попов на руках. Когда Димитров, Попов и Танев взволнованые торжественно с речью, покинули аэропорт, тысячи толпы встречающих долго не расходились. (Tass)

# СВОДКА

добычи угля за февраль

УЧАСТКИ	Общая добыча	Добыча Механи-зирована	Производит труда на 1-го трудающегося
1 По шахте . . . . .	96,5	91 проц.	
2 Серебренниковский участок . . . . .	103,4	96,3	102 проц.
3 Болдыревский участок . . . . .	98,9	94,5	94,4
4 Майеровский участок . . . . .	97,8	90,9	95,7
5 22 уклон . . . . .	85,2	80,9	77,7
6 Шахта «Успех» . . . . .	83,4	82 проц.	100 проц.

## Семенов опровергает соцдоговор

8 февраля машинисты электровозов заключили соцдоговор на лучшую посещаемость курсов и вызвали своего преподавателя Семенова не делать опозданий и пропусков.

Семенов вызов принял и все же систематически опаздывает на 30 минут или на час, а то и совсем не придет.

3 февраля опоздал на 2 ч., 7 на 2, 9 на 4 ч., 17 на 2 ч., 19 на 2 ч. 22 на 2 ч. и 23 на 2 ч., т.е. в дни занятый срыва. Семенов утренний или вечерний уроки.

Этим самым Семенов отбил окоту у учащихсяходить на курсы. Такое отношение к занятиям со стороны преподавателя подействовало на учащихся отрицательно. Посещаемость курсов стала падать.

Еще один факт — по одному предмету нужно было напечатать конспект для учащихся. Это поручено т. Гидлевскому, но т. Семенов не дал материала для напечатания.

Требуем, чтобы преподаватель посещал аккуратно курсы и не тратил времени иначе мы знаний не получим.

Треугольник группы: Чигисов, Угаров, Пашицев.

Редакция считает, что такое безобразное отношение к рабочим со стороны пом. механика т. Семенова дальше продолжаться не может. Шахтком должен принять решительные меры к устранению возмутительных фактов, выяснив причину срыва занятий и привлечь Семенова к ответственности, как саботажника, игнорирующего квалификацию рабочих.

## К чему приводит безличка и безответственность

38 лава Серебренниковского участка была не плохая. Подготовлена к моменту перехода работы: оборудовано электрическое освещение, установлены механизмы, все это обеспечивало хорошие показатели по выполнению плана угледобычи.

Серебренниковцы в январе план перевыполнены. В феврале — участок работая с перебоями и причиной этому является, главным образом, безличка в работе и безответственность за порученное дело среднего технического надзора.

Как иначе можно рассматривать такой факт, когда на сегодня в лаве не стало света, лампочки все

## Так т. Стульпин реализует решение парткома

В решении парткома от 8 февраля с. г. было конкретно сказано: «под ответственность тов. Стульпина. В течение февраля и марта в движении — привести вагонный парк в полное состояние, как то: приварить буки к вагонеткам, обеспечить все вагонетки втулками, занумеровать вагонетки и приварить к ним буферы».

Но февраль уже прошел и сегодня уж 5 марта, а вагончики продолжают оставаться в таком же состоянии.

К указанным выше работам еще не приступили. На парткоме тов. Кротов предложил создать специальную бригаду из 4 человек для капитального ремонта вагончиков, это на сегодняшний день не выполнено.

Второе, в течение февраля, марта и апреля тов. Стульпин должен приступить к стакану, сделать новых букиров на стакане, вместимостью в 300 тонн и сделать 15—18 новых опрокидывателей. К этой работе также не приступлено.

Третье. Движение должно было раскрепить подземных лошадей в коногонам, для этого нужно докладом плектовать последних. В решении парткома указано хозяйственной части — немедленно спустить недостающее количество коней в шахту. На сегодня спущено только 3 вида 7.

Парткомом было предложено комиссии — проследить за выполнением данного решения и помочь в быстрой реализации. — т. Стульпин является председателем этой комиссии. Когда же тов. Стульпин будет реализовать решения парткома?

Торхунова

Побиты Разные это не безответственность старшего электрика — Щербакова, который в первую очередь должен отвечать за это дело.

Иначе нечем обяснить. Электрик Щербаков вместо того, чтобы принять решительные меры по выявлению конкретных виновников и привлечь их к ответственности, отделяется тем, что ему не доложили десятные электрики о конкретных лицах.

Зная об этом начальник участка тов. Агапов и его помощник тоже не сочли нужным принять решительных мер. Надо будет покончить с такими безобразиями, найти конкретных виновников в этом и привлечь к ответственности. Тем самым научить бережному отношению социалистической собственности.

Сальников.

## Что ни день, то час простой

Недостаточная подача порожняка саживает производительность бригады разборщиков Серебренниковского участка, работающей под руководством тов. Томляновича. 26 и 28 февраля бригада имела по часу простой. Так бывает чуть не каждую смену. Всего 185 вагончиков наша смена стала давать 165—170 вагончиков. Хозяйственное управление должно привести меры к бесперебойной подаче порожняка, чтобы повысить производительность бригады разборщиков.

Энергия — Лысенко.

Отв. редактор И. С. ПЕТРОВ.

Тир. 1000.